

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年1月15日
【四半期会計期間】	第144期第1四半期（自平成21年3月1日至平成21年5月31日）
【会社名】	松竹株式会社
【英訳名】	Shochiku Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 迫本 淳一
【本店の所在の場所】	東京都中央区築地四丁目1番1号
【電話番号】	03（5550）1552
【事務連絡者氏名】	執行役員経理部長 岩崎 敏久
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区築地四丁目1番1号
【電話番号】	03（5550）1552
【事務連絡者氏名】	執行役員経理部長 岩崎 敏久
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社大阪証券取引所 （大阪市中央区北浜一丁目8番16号） 証券会員制法人福岡証券取引所 （福岡市中央区天神二丁目14番2号） 証券会員制法人札幌証券取引所 （札幌市中央区南一条西五丁目14番地の1）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年7月15日に提出いたしました第144期第1四半期（自平成21年3月1日至平成21年5月31日）の四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期連結財務諸表の記載事項にかかる訂正箇所についてはXBRLの修正も行いましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を提出いたします。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

3 財政状態及び経営成績の分析

（3）キャッシュ・フロー

第5 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

（3）四半期連結キャッシュ・フロー計算書

注記事項

（四半期連結キャッシュ・フロー計算書関係）

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第144期 第1四半期連結 累計(会計)期間	第143期
会計期間	自平成21年 3月1日 至平成21年 5月31日	自平成20年 3月1日 至平成21年 2月28日
売上高(千円)	23,761,946	94,994,198
経常利益又は損失() (千円)	60,224	732,573
四半期(当期)純利益(千円)	229,521	172,600
純資産額(千円)	57,980,092	57,487,768
総資産額(千円)	160,489,016	154,049,843
1株当たり純資産額(円)	462.53	458.12
1株当たり四半期(当期)純利益 金額(円)	1.85	1.40
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益金額(円)	-	-
自己資本比率(%)	35.68	36.82
営業活動による キャッシュ・フロー(千円)	1,653,360	4,082,095
投資活動による キャッシュ・フロー(千円)	<u>5,050,492</u>	4,257,556
財務活動による キャッシュ・フロー(千円)	3,371,458	2,355,879
現金及び現金同等物の四半期末 (期末)残高(千円)	<u>11,536,136</u>	11,610,760
従業員数(人)	1,277	1,311

(注)略

(訂正後)

回次	第144期 第1四半期連結 累計(会計)期間	第143期
会計期間	自平成21年 3月1日 至平成21年 5月31日	自平成20年 3月1日 至平成21年 2月28日
売上高(千円)	23,761,946	94,994,198
経常利益又は損失()(千円)	60,224	732,573
四半期(当期)純利益(千円)	229,521	172,600
純資産額(千円)	57,980,092	57,487,768
総資産額(千円)	160,489,016	154,049,843
1株当たり純資産額(円)	462.53	458.12
1株当たり四半期(当期)純利益 金額(円)	1.85	1.40
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益金額(円)	-	-
自己資本比率(%)	35.68	36.82
営業活動による キャッシュ・フロー(千円)	1,653,360	4,082,095
投資活動による キャッシュ・フロー(千円)	<u>3,050,492</u>	4,257,556
財務活動による キャッシュ・フロー(千円)	3,371,458	2,355,879
現金及び現金同等物の四半期末 (期末)残高(千円)	<u>13,536,136</u>	11,610,760
従業員数(人)	1,277	1,311

(注)略

第2【事業の状況】

3【財政状態及び経営成績の分析】

(3) キャッシュ・フロー

(訂正前)

当第1四半期連結会計期間末における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は11,536百万円となり、前連結会計年度末に比べ74百万円の減少となりました。

当第1四半期連結会計期間末における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は1,653百万円となりました。これは主として、売上債権の増加1,455百万円等があったものの、減価償却費972百万円の計上及び仕入債務の増加995百万円、たな卸資産の減少856百万円等によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は5,050百万円となりました。これは主として、有価証券の取得による支出4,500百万円等によるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果得られた資金は3,371百万円となりました。これは主として、長期借入金が増加したこと等によるものであります。

(訂正後)

当第1四半期連結会計期間末における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は13,536百万円となり、前連結会計年度末に比べ1,925百万円の増加となりました。

当第1四半期連結会計期間末における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は1,653百万円となりました。これは主として、売上債権の増加1,455百万円等があったものの、減価償却費972百万円の計上及び仕入債務の増加995百万円、たな卸資産の減少856百万円等によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は3,050百万円となりました。これは主として、有価証券の取得による支出2,500百万円等によるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果得られた資金は3,371百万円となりました。これは主として、長期借入金が増加したこと等によるものであります。

第5【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	当第1四半期連結累計期間 (自平成21年3月1日 至平成21年5月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前四半期純損失()	312,498
減価償却費	972,415
減損損失	139,737
のれん償却額	108,308
賞与引当金の増減額(は減少)	216,141
退職給付引当金の増減額(は減少)	26,471
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	13,525
貸倒引当金の増減額(は減少)	12,025
受取利息及び受取配当金	21,599
支払利息	350,024
持分法による投資損益(は益)	1,916
固定資産除却損	134,775
投資有価証券売却及び評価損益(は益)	13,124
売上債権の増減額(は増加)	1,455,348
たな卸資産の増減額(は増加)	856,231
仕入債務の増減額(は減少)	995,819
その他	571,457
小計	<u>2,186,413</u>
利息及び配当金の受取額	25,050
利息の支払額	296,651
法人税等の支払額	261,451
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>1,653,360</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	
定期預金の預入による支出	243,512
定期預金の払戻による収入	393,114
現金及び預金(責任財産限定対象)の増減額(は増加)	196,108
信託預金(責任財産限定対象)の増減額(は増加)	122,509
有価証券の取得による支出	<u>4,500,000</u>
有形固定資産の取得による支出	829,336
無形固定資産の取得による支出	59,420
投資有価証券の売却による収入	49,791
貸付けによる支出	4,600
貸付金の回収による収入	95,734
その他	25,862
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>5,050,492</u>

(単位：千円)

当第1四半期連結累計期間
(自 平成21年3月1日
至 平成21年5月31日)

財務活動によるキャッシュ・フロー

短期借入金の純増減額(は減少)	1,021,000
長期借入れによる収入	1,000,000
長期借入金の返済による支出	1,213,769
長期借入れ(責任財産限定)による収入	31,000,000
長期借入金(責任財産限定)の返済による支出	25,999,500
リース債務の返済による支出	4,506
自己株式の取得による支出	18,344
自己株式の売却による収入	547
配当金の支払額	371,114
少数株主への配当金の支払額	854
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>3,371,458</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額	<u>2</u>
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	<u>25,675</u>
現金及び現金同等物の期首残高	11,610,760
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	8,396
連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額	57,344
現金及び現金同等物の四半期末残高	<u>11,536,136</u>

(訂正後)

(単位：千円)

当第1四半期連結累計期間
(自平成21年3月1日
至平成21年5月31日)

営業活動によるキャッシュ・フロー

税金等調整前四半期純損失()	312,498
減価償却費	972,415
減損損失	139,737
のれん償却額	108,308
賞与引当金の増減額(は減少)	216,141
退職給付引当金の増減額(は減少)	26,471
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	13,525
貸倒引当金の増減額(は減少)	12,025
受取利息及び受取配当金	21,599
支払利息	350,024
持分法による投資損益(は益)	1,916
固定資産除却損	134,775
投資有価証券売却及び評価損益(は益)	13,124
売上債権の増減額(は増加)	1,455,348
たな卸資産の増減額(は増加)	856,231
仕入債務の増減額(は減少)	995,819
その他	571,457
小計	<u>2,186,413</u>
利息及び配当金の受取額	25,050
利息の支払額	296,651
法人税等の支払額	261,451
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>1,653,360</u>

投資活動によるキャッシュ・フロー

定期預金の預入による支出	243,512
定期預金の払戻による収入	393,114
現金及び預金(責任財産限定対象)の増減額(は増加)	196,108
信託預金(責任財産限定対象)の増減額(は増加)	122,509
有価証券の取得による支出	<u>2,500,000</u>
有形固定資産の取得による支出	829,336
無形固定資産の取得による支出	59,420
投資有価証券の売却による収入	49,791
貸付けによる支出	4,600
貸付金の回収による収入	95,734
その他	25,862
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>3,050,492</u>

(単位：千円)

当第1四半期連結累計期間
(自 平成21年3月1日
至 平成21年5月31日)

財務活動によるキャッシュ・フロー

短期借入金の純増減額（は減少）	1,021,000
長期借入れによる収入	1,000,000
長期借入金の返済による支出	1,213,769
長期借入れ（責任財産限定）による収入	31,000,000
長期借入金（責任財産限定）の返済による支出	25,999,500
リース債務の返済による支出	4,506
自己株式の取得による支出	18,344
自己株式の売却による収入	547
配当金の支払額	371,114
少数株主への配当金の支払額	854
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>3,371,458</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額	<u>2</u>
現金及び現金同等物の増減額（は減少）	<u>1,974,324</u>
現金及び現金同等物の期首残高	11,610,760
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	8,396
連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額	57,344
現金及び現金同等物の四半期末残高	<u>13,536,136</u>

【注記事項】

(四半期連結キャッシュ・フロー計算書関係)

(訂正前)

当第1四半期連結累計期間 (自平成21年3月1日 至平成21年5月31日)	
現金及び現金同等物の四半期末残高と四半期連結貸借 対照表に掲記されている科目の金額との関係 (平成21年5月31日現在) (千円)	
現金及び預金勘定	12,246,351
預入期間が3ヶ月を超える定期預金	710,214
現金及び現金同等物	<u>11,536,136</u>

(訂正後)

当第1四半期連結累計期間 (自平成21年3月1日 至平成21年5月31日)	
現金及び現金同等物の四半期末残高と四半期連結貸借 対照表に掲記されている科目の金額との関係 (平成21年5月31日現在) (千円)	
現金及び預金勘定	12,246,351
<u>取得日から3ヶ月以内に償還期限の 到来する有価証券</u>	<u>2,000,000</u>
預入期間が3ヶ月を超える定期預金	710,214
現金及び現金同等物	<u>13,536,136</u>